
اردوگاه آبی

بازگشت ساپینتو در آسیا به نیمکت
بسیاری از کارشناسان و پیشکسوتان آبی‌پوشان 
معتقدند غیبت ریکاردو ساپینتو روی نیمکت و 
حضور او روی سکوها به دلیل محرومیت، تأثیر 
منفی قابل توجهی بر عملکرد تیم گذاشته 

. ست ا
 استقلال در دیدار برابر ذوب‌آهن با وجود برتری 
به خصوص در نیمه دوم، نتوانست نتیجه را 
حفظ کند و در نهایت به تساوی ۳-۳ رضایت داد. 
در ادامه نیز برابر استقلال خوزستان شکست 
۰-۱ را تجربه کرد؛ دیدارهایی که به اعتقاد 
کارشناسان می‌توانستند با حضور مستقیم 
ساپینتو روی نیمکت، سرانجامی متفاوت داشته 

. شند با
سرمربی پرتغالی استقلال با انرژی و هیجان 
خاص خود همواره نقش مهمی در مدیریت 
مسابقه و انتقال روحیه جنگندگی به بازیکنان 
ایفا کرده است. حالا آبی‌ها در آستانه دیدار 
حساس مقابل الوصل امارات قرار دارند و خبر 
خوب برای هواداران اینکه محرومیت ساپینتو 
در بازی آسیایی اعمال نخواهد شد و او می‌تواند 
دوباره در کنار تیم باشد؛ موضوعی که امیدها را 
برای نمایش بهتر استقلال افزایش داده است.

باید دید در حضور ساپینتو کنار زمین، استقلال 
چه نتیجه‌ای به دست خواهد آورد. اگر استقلال 
آن بازی را ببرد، ادعای کارشناسان تأیید خواهد 

. شد
 

صدای کادر فنی استقلال در آمد
کادر فنی استقلال بعد از شکست مقابل همنام 
خوزستانی‌اش بشدت از عملکرد حریف که 
فقط به دنبال بازی دفاعی و ضد حمله بود، 
انتقاد کرد. میگل مورایس دستیار اول ساپینتو 
با لحنی انتقادی عملکرد حریف را زیر سؤال برد. 
او در اظهارنظری معنادار گفت: »فقط یک تیم 

فوتبال بازی می‌کرد.« 
این جمله به وضوح نشان‌دهنده نارضایتی او و 
دیگر اعضای کادر فنی از سبک بازی رقیب بود. 
مورایس تأکید کرد تیمش تلاش داشت بازی 
روان و هجومی ارائه دهد، اما شرایط مسابقه 
اجازه بروز کامل توانایی‌های بازیکنان استقلال 

را نداد.
به گفته او، فوتبال زمانی زیبا و نتیجه‌بخش 
است که دو تیم برای خلق موقعیت و ارائه 
نمایش جذاب تلاش کنند، نه آنکه یکی صرفاً 

به دفاع و وقت‌کشی متوسل شود. 
این اظهارات بازتاب گسترده‌ای در میان رسانه‌ها 
و هواداران داشت و بار دیگر بحث در مورد 
کیفیت و شیوه بازی تیم‌های لیگ برتر را داغ 

. کرد
  

فراز و فرود در 3 هفته
تیم فوتبال استقلال در سه هفته ابتدایی لیگ 
بیست و پنجم، مسیری پر از فراز و نشیب را طی 
کرده و به نوعی همه تجربیات ممکن را پشت 

سر گذاشته است. 
آبی‌پوشان پایتخت در گام نخست با پیروزی 
برابر تراکتور شروعی امیدوارکننده داشتند و 
توانستند هواداران را به ادامه راه خوشبین کنند. 
اما در ادامه و در هفته دوم، مقابل ذوب‌آهن در 
ورزشگاه شهرقدس به نتیجه‌ای دور از انتظار 
رسیدند و با وجود برتری‌های مقطعی در جریان 
بازی، در نهایت با تساوی پرگل ۳-۳ متوقف 

. ند شد
سومین ایستگاه استقلال در اهواز و برابر 
استقلال خوزستان رقم خورد؛ دیداری که با 
شکست ۰-۱ برای شاگردان ساپینتو پایان یافت 
تا اولین باخت فصل هم در کارنامه این تیم 
ثبت شود. به این ترتیب استقلال در سه بازی 
نخست لیگ یک برد، یک مساوی و یک شکست 

را تجربه کرده است.
آمار نشان می‌دهد این تیم در سه دیدار 
گذشته ۴ گل زده و دقیقاً همین تعداد گل نیز 
دریافت کرده است. کسب تنها ۴ امتیاز از ۹ 
امتیاز ممکن بیانگر عملکردی متوسط است؛ 
عملکردی که هنوز نتوانسته انتظارات هواداران 

پرشور استقلال را برآورده کند. 
با این حال کارشناسان امیدوارند با پایان 
او روی  محرومیت ساپینتو و حضور دوباره 
نیمکت، استقلال به ثبات بیشتری برسد و در 

مسیر موفقیت قرار گیرد.
  

هواداران مخالف نظر کارشناسان
هواداران استقلال هرگز زیر بار این تحلیل‌ها 
که خطا روی سحرخیزان پنالتی نبود، نمی‌روند. 
استقلالی‌ها در اغلب صفحات هواداری در 
فضای مجازی نسبت به آن صحنه واکنش‌های 
مشترکی داشتند و متفق‌القول اعلام می‌کردند 

که داور باید برای استقلال پنالتی می‌گرفت.
بسیاری از هواداران استقلال اعتقاد دارند 
کارشناسان داوری برای اینکه هم‌صنف‌های 
خود را زیر سؤال نبرند چنین اظهاراتی انجام 
می‌دهند و صحنه‌های پنجاه، پنجاهی که اتفاق 
می‌افتد را به سود داوران تحلیل می‌کنند. 
هرچند که از نگاه هواداران استقلال صحنه 
خطا روی سحرخیزان خیلی واضح بوده و داور 
می‌توانسته به راحتی اعام پنالتی کند اما از 

این مهم صرفنظر کرده است.
 به هر حال بازی با همنام خوزستانی به پایان 
رسید و استقلال هم باخت اما درس‌های مربوط 
به این بازی شاید در راه موفقیت استقلال بسیار 

اثربخش باشد.
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باید به خط دفاع استقلال زمان بدهیم

اکبرپور: استقلال همیشه باید بازیکنی در حد الحدادی بخرد

هفته سوم مسابقات لیگ برتر برگزار 
شد و استقلال با یک گل مقابل همنام 
خوزستانی خود شکست خورد تا شاگردان 
ساپینتو نخستین بازی بعد از تعطیلات 
لیگ را با شکست آغاز کنند. مهم‌ترین 
اتفاق برای این تیم در روزهای اخیر 
جذب منیر الحدادی، مهاجم سرشناس 
مراکشی–اسپانیایی و بازیکن سابق بارسلونا 
بود، بازیکنی که سابقه بالایی در لیگ 
اسپانیا دارد و این موضوع می‌تواند در 

هفته‌های بعد به سود آبی‌ها باشد.
علیرضا اکبرپور، بازیکن اسبق استقلال 
در خصوص دیدار این تیم با همنام 
خوزستانی به »ایران ورزشی« گفت: 
»استقلال با توجه به مشکلاتی که داشت، 
دیر بسته شد و بازیکنان جدید دیر به 
تیم اضافه شدند. بازیکنانی که استقلال 
گرفته است، بیشتر ملی‌پوش هستند و 
با تعطیلی لیگ در خدمت تیم‌های ملی 
خود هستند. استقلال بازی خوبی از خود 

به نمایش نگذاشت و به این دلیل مقابل 
تیم همنام خوزستانی خود شکست خورد. 
البته تازه آغاز لیگ برتر است و این تیم 
در صورت هماهنگی بازیکنان تازه‌وارد 
می‌تواند در هفته‌های بعدی این شکست 

را جبران کند.«
او در خصوص جذب الحدادی بیان 
داشت: »الحدادی بازیکن بزرگی است 
که در بارسلونا و تیم‌های خوبی بازی 
کرده است. او 30 سال سن دارد و از این 
نظر بازیکن باتجربه‌ای محسوب می‌شود. 
الحدادی می‌تواند به استقلال در لیگ 
برتر و به‌خصوص در لیگ 2 قهرمانان آسیا 
کمک کند. الحدادی خرید بسیار خوبی 
برای تیم محسوب می‌شود و همیشه 
جای چنین بازیکنانی در استقلال خالی 
بود. استقلال یکی از تیم‌های نامدار در 
قاره آسیاست و باید بهترین بازیکنان را 

جذب کند.«
او در خصوص این موضوع که هواداران از 
تیم‌شان توقع قهرمانی دارند، بیان داشت: 
»استقلال همیشه باید برای قهرمانی بسته 
شود و بهترین بازیکنان را جذب کند. 
استقلال تیمی است که هواداران زیادی 

دارد که خواست آنها همیشه قهرمانی 
است. این توقع هواداران از تیم، موضوع 
عجیبی نیست چرا که آنها در هر وضعیتی 
خواستار قهرمانی تیم‌شان هستند. 
هواداران استقلال چندین سال است که 
به خواسته خود نرسیده‌اند و امسال زمان 
مناسبی برای رسیدن به خواسته‌شان 

است که همان قهرمانی است.«
این پیشکسوت استقلال صحبت‌های خود 
را این‌گونه ادامه داد: »در بازی‌های گذشته 
بازیکنان تیم از نظر هماهنگی شرایط 
خوبی نداشتند چرا که بازیکنان تازه‌وارد 
خیلی دیر به تیم اضافه شدند و به این 
دلیل بازیکنان از نظر هماهنگی شرایط 
خوبی ندارند. اردوی پیش‌فصل برای 
تیم‌ها اهمیت زیادی دارد چرا که تیم‌ها 
با جذب بازیکنان مورد نظر خود برای 

رسیدن به هماهنگی تاش می‌کنند.«
استقلال در خصوص  هافبک سابق 
ضعف خط دفاعی این تیم تصریح کرد: 
استقلال در خط دفاعی  »می‌گویند 
ضعف‌هایی دارد که این ضعف به دلیل 
ناهماهنگی بازیکنان است. استقلال 
نسبت به فصل گذشته تغییرات زیادی 

داشته و به همین دلیل باید به تیم زمان 
داد. دروازه‌بان این تیم تازه‌وارد است و 
باید او با خط دفاعی هماهنگ شود و این 
هماهنگی در خطوط دیگر هم به‌وجود 
بیاید البته لیگ تازه شروع شده است 
و قطعاً با گذشت زمان شرایط استقلال 

بهتر خواهد شد.«
اکبرپور با اشاره به تعطیلی لیگ برتر به 
دلیل بازی‌های ملی گفت: »تعطیلی لیگ 
زمان خوبی بود تا بازیکنان به هماهنگی 
لازم برسند. پیش از این استقلال در 
اردوی کیش حضور یافت و با توجه به 
شرایط آب و هوایی کیش با خوزستان و 
امارات این اردو می‌توانست کمک زیادی 
به تیم کند که البته این اتفاق در بازی 
آنها با استقلال خوزستان رخ نداد و این 
تیم شکست خورد. یکی از موضوعات در 
استقلال تأمین منابع مالی باشگاه بود 
و به نظر می‌رسد که شرایط مالی باشگاه 
مناسب است و هلدینگ خلیج‌فارس به 

خوبی از تیم حمایت کرده است.«
او با اشاره به شرایط مالی باشگاه در 
سال‌های گذشته این‌گونه اظهار داشت: 
»البته در زمان ما همیشه تیم از نظر مالی 

مشکلات زیادی داشت و این برای ما هم 
دردسرساز می‌شد اما خدا را شکر حالا 
شرایط مالی باشگاه خوب است و بازیکنان 
می‌توانند بدون دغدغه تنها به فکر 
موفقیت تیم باشند. دیگر هیچ بهانه‌ای 
پذیرفتنی نیست و استقلال باید امسال با 

قهرمانی لیگ را به پایان برساند.«
هافبک سابق استقلال در خصوص 
حضور این تیم در لیگ 2 قهرمانان آسیا 
افزود: »بازیکنان تازه‌وارد تجربه بالایی 

دارند و می‌توانند در آسیا تأثیرگذار 
باشند و این موضوع باعث می‌شود 
استقلال را جزو مدعیان قهرمانی 
در لیگ قهرمانان بدانیم. قهرمانی 
استقلال در آسیا دور از دسترس نیست. 
آبی‌ها سال‌هاست که در آسیا نتیجه 
نمی‌گیرند و امیدوارم که استقلال و 
سایر تیم‌های ایرانی حاضر در لیگ 
سطح دو آسیا و لیگ نخبگان )سپاهان 

و تراکتور( به قهرمانی برسند.«

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

بازگشت چشمی به قلب دفاع

شاید تا آخر فصل!
معادلات شماره یک در آستانه بازی با الوصل امارات

شانس آدان همچنان بالاتر از فرعباسی
نمایش استقلال مقابل استقلال خوزستان، بار دیگر 
پرده از یکی از مشکلات جدی آبی‌ها برداشت؛ خط 
دفاعی متزلزل و اشتباهاتی که می‌تواند در ادامه راه، 
هزینه‌های سنگینی برای تیم به همراه داشته باشد. 
این وضعیت تا لحظه به ثمر رسیدن گل استقلال 
خوزستان کاملاً نمود پیدا کرد و شاید به همین علت 

بود که ریکاردو ساپینتو تصمیم گرفت روزبه 
چشمی را به خط دفاع انتقال دهد و از این 

بازیکن در پستی بهره بگیرد که چندان 
تمایلی به حضور در آن ندارد.

چشمی سال‌هاست در استقلال به 
عنوان یک بازیکن چندپسته شناخته 
می‌شود. او توانایی بازی در میانه میدان 

را دارد و خودش نیز ترجیح می‌دهد در نقش 
هافبک دفاعی ایفای نقش کند؛ جایی که 
می‌تواند جریان بازی را بخواند، توپ‌گیری کند 
و با پاس‌های بلندش تیم را به جلو ببرد. اما 
حقیقت این است که استقلال در حال حاضر با 
بحران تجربه در خط دفاع روبه‌رو است و مدافعان 

جوان تیم نتوانستند مقابل استقلال خوزستان 
عملکرد مطمئنی داشته باشند و همین ضعف‌ها 

باعث شد ساپینتو مجبور شود از کاپیتان خود در 
خط عقب استفاده کند.

این تغییر تا پایان مسابقه باقی ماند و حداقل برای 
این بازی، توانست کمی به ساختار دفاعی استقلال 
نظم بدهد. حالا پرسش بزرگ این است که آیا این 
تغییر موقتی بود یا سرمربی پرتغالی قصد دارد برای 

مدتی طولانی‌تر، از چشمی به عنوان مدافع مرکزی 

بهره ببرد؟ پاسخ به این سؤال چندان ساده نیست. از 
یک سو، استقلال برای موفقیت در لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان نیاز به دفاعی مستحکم دارد و استفاده از 
تجربه و رهبری چشمی در عقب زمین می‌تواند 
از سوی دیگر،  راه‌حلی کوتاه‌مدت باشد. 
جابه‌جایی او به خط دفاع به معنای از دست 
دادن یکی از بهترین هافبک‌های دفاعی تیم 
است؛ پستی که در بازیسازی و کنترل 

میانه میدان اهمیت زیادی دارد.
آنچه مسلم است، این تصمیم باب 
میل چشمی نیست. او همواره 
تأکید کرده که بازی در خط میانی 
را ترجیح می‌دهد اما کاپیتان بودن 
یعنی پذیرش مسئولیت‌های سخت، 
حتی اگر برخاف علاقه شخصی باشد. 
چشمی در سال‌های اخیر بارها نشان داده 
که در مواقع بحرانی حاضر است به کمک 
تیم بیاید، چه در میانه میدان باشد و چه 

عقب‌تر. خط  یک 
ساپینتو حالا باید میان دو ضرورت یکی را 
انتخاب کند: حفظ تعادل در میانه میدان یا 
ایجاد ثبات در قلب دفاع. شاید تا زمانی که 
خرید جدید یا تغییر تاکتیکی در این خط ایجاد 
نشود، چشمی مجبور باشد به عنوان مدافع بازی 
کند. در غیر این صورت، استقلال همچنان با 
آسیب‌پذیری دفاعی دست و پنجه نرم خواهد 
کرد و این می‌تواند مسیر موفقیت را برای 

تیم سخت‌تر از همیشه کند.

استقلال بعد از شکست مقابل همنام خوزستانی در آستانه 
یکی از مهم‌ترین بازی‌هایش قرار دارد؛ جدالی در قلب امارات، 

برابر الوصل. در عین حال هوادارانی که نفس‌شان به 
نفس تیم گره خورده، بیش از هر چیز چشم به 
دروازه دوخته‌اند؛ همان جایی که گاهی یک موقعیت 
حریف، می‌تواند سرنوشت همه چیز را عوض کند.
در آستانه این بازی بزرگ سؤالی مهم ذهن همه 

استقلالی‌ها را در بر گرفته است؛ سؤال این 
است: مرد شماره یک آبی‌ها در این میدان 

! ؟ کیست
آنتونیو آدان، مردی که سال‌ها در لالیگا 

دروازه‌بانی کرده یا حبیب فرعباسی که 
قطعاً به لحاظ اسم و سابقه فرسنگ‌ها 
دور‌تر از شماره یک این روزهای استقلال 

 ! ؟ ست ا
اینکه چه کسی شماره یک استقلال خواهد 

بود شاید ذهن ساپینتو را هم درگیر کرده باشد 
چرا که آدان با وجود تجربه فراوان اما اشتباهاتش 
در همان سه بازی اول لیگ، مثل لکه‌ای روی این 
تصویر نشسته و دل بعضی از هواداران را لرزانده 
است. آنها می‌پرسند: آیا می‌توان بار دیگر همه 

چیز را به دستان او سپرد؟
در سمت دیگر، حبیب فرعباسی ایستاده؛ جوانی 

که تازه به استقلال رسیده و هنوز فرصت نکرده 
خودش را درون چهارچوب نشان دهد. او تشنه بازی 

است، تشنه اینکه به همه ثابت کند فقط یک ذخیره 
آرام نیست. شاید هنوز نامش به بزرگی آدان نباشد، اما 

برق انگیزه‌اش چیزی نیست که بشود نادیده گرفت. گاهی 

همین انگیزه، همان چیزی است که یک تیم در لحظه‌های 
سخت به آن نیاز دارد.

ریکاردو ساپینتو حالا باید یکی را برای این بازی بزرگ برگزیند. 
او مربی است که همیشه به تجربه و صلابت باور دارد و همین 
باعث می‌شود شانس آدان برای ایستادن درون دروازه بیشتر 
باشد. اما از طرفی، او می‌داند که فوتبال پر از غافلگیری 
است و شاید یک تغییر کوچک، بزرگترین تفاوت 

را رقم بزند.
برای هواداران استقلال اما این قصه فراتر 
از انتخاب یک دروازه‌بان است. آنها 
می‌خواهند ببینند تیم‌شان در زمین 
الوصل با قلبی محکم و اعتمادی 
کامل بازی می‌کند. چه آدان با سال‌ها 
تجربه درون دروازه بایستد، چه فرعباسی 
با شجاعت و باانگیزه، تنها چیزی که اهمیت 
دارد آن است که استقلال از پس این نبرد 
سرنوشت‌ساز برآید.۲۶ شهریور نزدیک است. 
روزی که همه نگاه‌ها به چهارچوب آبی‌ها خواهد 
بود؛ جایی که باید دیوار اعتماد دوباره ساخته 
شود، تا استقلال بتواند با خیال راحت‌تر به 
سمت پیروزی پرواز کند اما پر واضح است 
که پذیرش چهار گل در چهار بازی نمی‌تواند 
هواداران استقلال را نسبت به بازی آتی 
چندان خوشبین سازد و باید دید در بازی 
آسیایی واکنش استقلال چه خواهد بود و 
آیا مانند بازی با تراکتور شاهد کلین‌شیت 
خواهیم بود یا اتفاقات بازی با ذوب و 
استقلال خوزستان دوباره تکرار می‌شود؟!

ساپینتو از 
عملکرد 

برخی 
بازیکنان 

تیمش 
در بازی با 
استقلال 

خوزستان 
رضایت 

نداشت و 
قصد دارد 

با ایجاد 
تغییرات 
تاکتیکی 

و انتخاب 
نفرات 

تازه‌نفس 
تیمی 

منسجم‌تر را 
راهی میدان 

کند

شاید اگر هر مربی دیگری بود 
بعد از شکست در اهواز استراتژی 
دیگری را در مواجهه با بازیکنانش 
پیش می‌گرفت  وانتقادات تندی 
را از عملکرد شاگردان خود به زبان 
می‌آورد اما ریکاردو ساپینتو بعد از 
این باخت کوشید سیاست دیگری را 
اتخاذ کرده تا تیمش در آستانه بازی 
با الوصل امارات تخریب روحی نشود.
او در حالی که از عملکرد برخی 
بازیکنان تیمش به شدت ناراضی 
بود، اما تاش کرد فضای تیم را از 
فشار و ناامیدی دور نگه دارد. به 
همین دلیل، ساپینتو در جلسات 
درون تیمی با بازیکنان، شکست اخیر 

را موضوعی قابل جبران دانست و از 
شاگردانش خواست آن را فراموش 
کنند و تمرکز خود را تنها بر روی دیدار 
حساس مقابل الوصل امارات بگذارند 
تا استقلال شروع مقتدرانه‌ای در این 

جام داشته باشد.
ساپینتو تأکید کرده شکست مقابل 
استقلال خوزستان هرچند تلخ بوده، 
اما نباید باعث از دست رفتن انگیزه 
و روحیه تیمی شود. سرمربی به 
جای اعمال سیاست خصمانه، به 
فراز و نشیب‌های یک فصل طولانی 
اشاره کرده تا بازیکنانش به سرعت 
در مسیر بازگشت به مدار برد قرار 

. گیرند

تا حدی انتظار می‌رفت ساپینتو 
پس از شکست تلخ  از جملات تند و 
انتقادی استفاده کند، اما او رویکردی 
آرام و منطقی را در پیش گرفت. به 
جای حمله به بازیکنان، او با نگاهی 
فنی نقاط ضعف تیمش را تحلیل و به 
بازیکنان گوشزد کرد و از آنها خواست 
با افکار نو وارد بازی‌های آتی شوند.

استقلال ۲۶ شهریور باید در نخستین 
دیدار خود در این رقابت‌ها به مصاف 
الوصل امارات برود. سرمربی آبی‌ها 
می‌داند که نتیجه این بازی می‌تواند 
مسیر تیمش در ادامه مسابقات 
آسیایی را مشخص کند، از این‌رو 
تمام تاش خود را به کار گرفته تا 

شاگردانش با روحیه‌ای مثبت و ذهنی 
آماده پا به میدان بگذارند. او معتقد 
است اگر تیم درگیر حواشی شکست 
اخیر شود، ممکن است توانایی لازم 
برای عبور از اولین چالش آسیایی را 

باشد. نداشته 
ساپینتو در جلسات تمرینی اخیر 
استقلال  روی جنبه‌های روحی و 
روانی تیم تمرکز کرده است. او با 
بازیکنان صحبت‌های انگیزشی انجام 
داده و سعی کرده با یادآوری نقاط 
قوت استقلال، اعتمادبه‌نفس آنها 
را بالا ببرد. به عقیده او، استقلال در 
بازی‌های قبلی نشان داده که توانایی 
ارائه فوتبال هجومی و نتیجه‌گرفتن را 

دارد و یک شکست نباید این مسیر را 
متوقف کند.

با این حال، نشانه‌هایی وجود دارد 
که تغییراتی در ترکیب استقلال برای 
دیدار با الوصل قطعی خواهد بود. 
ساپینتو از عملکرد برخی بازیکنان 
تیمش در بازی با استقلال خوزستان 
رضایت نداشت و قصد دارد با ایجاد 
تغییرات تاکتیکی و انتخاب نفرات 
تازه‌نفس، تیمی منسجم‌تر را راهی 
میدان کند. این تغییرات می‌تواند 
هم جنبه فنی داشته باشد و هم 
باعث افزایش انگیزه بازیکنان شود، 
چرا که رقابت برای حضور در ترکیب 

اصلی جدی‌تر خواهد شد.
به طور قطع هواداران استقلال 
نیز انتظار دارند تیم محبوبشان در 
رقابت‌های آسیایی نمایشی بی‌نقص 

و متفاوت داشته باشد. شکست در 
اهواز هرچند باعث نگرانی برخی از 
آنها شد، اما آنها به خوبی می‌دانند 
که اهمیت دیدار با الوصل چند برابر 
مسابقات لیگ داخلی است. ساپینتو 
نیز به همین دلیل مدیریت دقیقی در 
پیش گرفته تا شرایط روانی تیم را تا 
روز مسابقه به بهترین شکل ممکن 

. کند حفظ 
حال باید دید استراتژی سرمربی 
استقلال در بازی آتی با الوصل 
امارات تا چه اندازه پاسخگوی 
نیاز هواداران این تیم خواهد بود؛ 
هوادارانی که انتظار دارند تیمی با 
این هزینه هنگفت و جذب بازیکنان 
بزرگ نمایشی متفاوت را ارائه کرده و 
فوتبالی به اجرا بگذارد که هرگز اسیر 

بازی تدافعی حریفان نیز نشود. 

سیاست ساپینتو در آستانه  بازی آسیایی با الوصل

تخریب بازیکنان ممنوعتخریب بازیکنان ممنوع
واکنش رسمی باشگاه استقلال به وقایع خوزستان

پنالتی واضح ما را نگرفتند
باشگاه استقلال در واکنش به حواشی دیدار مقابل استقلال 

خوزستان بیانیه‌ صادر کرد.
غ  این باشگاه نوشت: بازی استقلال تهران برابر خوزستان، فار
از نتیجه، صحنه‌هایی را در خود داشت که حقیقتاً جای تأسف 
برای فوتبال ایران باقی گذاشت. فحاشی از روی سکوها، پرتاب 
بطری به زمین، حمله فیزیکی به داور بین دو نیمه و حتی تهدید 
او در برابر چشمان ناظر مسابقه و نیروهای انتظامی، همه و همه 
نشان از شرایطی داشت که شأن فوتبال را زیر سؤال برد. عملکرد 
داوری نیز در این مسابقه محل بحث جدی بود؛ عدم تمرکز در 
تصمیم‌گیری‌ها، نادیده گرفتن یک پنالتی واضح برای استقلال و 
در مهم‌ترین صحنه پایانی بازی، خطایی آشکار در محوطه جریمه 
خ داد که داور حتی زحمت بازبینی صحنه از طریق VAR و مراجعه  ر

به کنار زمین را به خود نداد.
در کنار آن، اعتراضات عجیب و بی‌وقفه نیمکت حریف به تمام 
تصمیمات داور، وقت‌کشی‌های مکرر و رفتارهای نامناسب با 
هواداران استقلال، تصویر تلخی از آنچه در مستطیل سبز و اطراف 
آن گذشت، ترسیم کرد.اما یک نکته روشن است: این تیم و این 
هواداران را نمی‌توان با چنین حاشیه‌ها و سناریوهای تکراری 
زمینگیر کرد. استقلال امروز هوشیارتر از گذشته، با حمایت 
بی‌دریغ هوادارانش، مسیر موفقیت‌های بزرگ را پیش رو دارد. 
مطمئن باشید این اتحاد و پشتوانه عظیم هواداری، رمز رسیدن 

به روزهای پرافتخار آینده خواهد بود.


